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MNe lis & voix haute qgue les noms de fruits et légumes.

tomate mouche tapis citron pomme confiture
pourtant navet radis poupée fraise betterave
banane poireau moto asperge couteau carotte

Lis trois chacune de ces devinettes. Quand tu les a bien comprises,
raconte-les a la personne de ton choix.

Quel animal a six pattes et marche sur la téte ?

Un pou.

Qu'est-ce qu'un légume qui pousse dans l'eau ?
Un chou marin. + cahier orange
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Eecopie cette phrase dans ton cahier du jour.
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Ecris une phrase aqui contient le mot c[zlamun

1) Je construis la phrase dans ma téte.

2) J'écris sur un brouillon, en pensant a la majuscule, au point, je sépare
bien les mots.

3) L'adulte corrige, en m'expliquant mes erreurs.

4) Je recopie dans mon cahier.
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1 Ecris la phrase dictée. Tu as le droit de poser des questions.

2 Ecris la phrase dictée. Tu as le droit de poser des guestions.
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Trouve le chemin qui passe par les mots qui contiennent le son [AN].
Départ
-w
orange | guand | dentiste | panda | canoé
unTmé——cunnn panier tempéte plunnr—
:nnnnr——vunilln——llunn pendule ’risunn—
unnulir——pnniqun—ImpTg;—pnmni unTmuI—
piano _Iu mpn_ :irpnni__f:nnnrd__nnin o
:pnnnr—dnnur——unnnnu——ﬂnnl ——nnaruk—
nnnancﬁ—imbaw——mnnﬂr novembre -Eh-:ll"lii-l'—
nnvni——cubunn——dunnir——camchn mmnn—
ma nTim——dinir——hannl——nnrmnl——ma ma n—

Arrivée



Trouve le chemin des noms communs.

Rappel : on peut mettre un ou wvne devant un nom commun.
Départ
] | | ) |
chien Samantha chocolat manége bougie promener
facteur est docteur le éléphant donc
3
chaise voiture maison peindre trousse jeu ’%
=1
déja Japon tomber Manche Suisse regarder
ou avant | Logan avec joyeux mais
I

o Problime s

le double.

Liam a 8 jetons. Timothe en a

Combien de jetons a Timothé ?

1) J& me raconte ["Thistoire dans ma téte. Qu'est ce que je cherche ¢

2) Vorganise les données en dessinant ou en utilisant du matériel.

3) 1'ecris un calcul

4) 1"écris une phrase réponse.

Loys a perdu beaucoup de billes a la récréation. Il ne lui en reste

que 9. Ce matin il en avait le double.

Combien de billes Loys avait-il ce matin ?

1) Je me raconte |'histoire dans ma téte. Qu'est ce que je cherche 2

2) J'organise les données en dessinant ou en utilisant du matériel.

3) 1l'écris un calcul :

4) 1'écris une phrase réponse.
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Trouve |le chemin_en enfourant les calculs dont le résultat est 12
Pepart
I I I
&+ & 2+1 4+ 6 15-5 4+7 12+ 2
10+ 2 18 - 10 5+ 2 8+ 2 3+8 17+ 5
18 - & &+ 4 3+8 1+11 17-5 12+ 0
5+7 17 -9 8+3 4+8 5+0 3+9
11 +1 20-8 10 - 2 ?+3 7+3 F+5
2+5 | B+ 4 2+ 10 15-3 | 11 -1 14 - 2
v
Arrives
IE‘-.’!-'E-:}"LE_E, e st ::1,A_|_.(1.n~|_c.|, 'Ee, L—.C'!I-L—.l:’:l..En Ecu.,t 10
%Pmd,nlm,ﬁ.{mge&ﬁlﬁgii11
1+1 ._,..r-3+3 fa_-g\:!.,,_:;ﬁ.z__mg-pn 3+1 S5+9 TF+1 2+3 18
2+2 (4+1 | 9+5 | 4+4 | 533 | 13 | 3+2 | 24 | 747 | 4+
8+6 | 6+7 | 7+1 | 2+6~, 3465 | 4+5 | 8+7 | 5+1 | 28 | 9+6
5+4 <20 [.2+2 | A+3-{ 19 17 | 9+3 | 23 | 3+3 | 29
2+5 2 T +8 8+5 3+ TF+5 e+ 8 S+7 22 242
Q+8 3I+7 33 248 31 B+6 3+9 S+ 3+3 TF+6
5+5 SD+1 2+8 S+1 844 Q+3 i1=2 TF+5 5+6 Ay £y
TF+3 5+ 1+9 S S+7 i+ 8 3+9 S+ i1z2 27
8+2 10 3I+7 16 3I+3 2+9 S5+6 T S+3 I+6
LB 5+5 D1 B+1 T+ B+5 S+9 3+5 Q2 21
5+8 5+5 S5+3 iy 5+ S+3 11 TF+2 S5+3 T+ 36
2+6 5+ QT B5+9 iy 7 Q2 S5+6 5+5 S+3 Q4+
14 TF+3 32 2+7 B+5 S5+2 5+1 T 2+9 S+1
6+3 | B+2 | 642 35 ([2+9 | 9+5 | ") 7.5 | 546 34
26 1+9 30 8+8 T+ 15 T +9 S+3 Q2 25







